Presse Text – Zur sofortigen Veröffentlichung

Papyrus Software liefert seinen 'No-Code' Converse Designer|Composer für die rasche Bereitstellung von Digitalen Anwendungen & Wertströmen 
Jeder Fachexperte kann nun Geschäftswertströme in einem Bruchteil der Zeit und Kosten entwerfen und umsetzen.
· DIY-Anwendungen erstellt von Fachleuten für Fachleute
· KI-gesteuert und geleitet durch Regeln
· Definition und Ausführung in EINEM Schritt
· Nahtlose Integration mit Kernsystemen, Content Services und Omnikanal-Kommunikation
· Verkürzung der Entwicklungszeit von Monaten auf Tage

Wien, Österreich - 16. Mai 2023 - Papyrus Software kündigte heute die weltweite Verfügbarkeit seiner Schlüsselinnovation Converse Designer|Composer an – eines neuen Tools, das die Erstellung von individuellen Geschäftsanwendungen neu definiert. Papyrus Converse ist der jüngste Fortschritt in einer Reihe von konzeptionellen und technologischen Innovationen von Papyrus Software, die dafür bekannt sind, Kundenkommunikation fundamental verändert zu haben.

Der neue Durchbruch setzt einen Wendepunkt in der Entwicklung von digitalen Anwendungen, indem er radikal verändert, WER, WO und WIE die Macht der Technologie nutzen kann, um neue Ideen zu realisieren und Prozesse zu digitalisieren. Die Expertentechnologie demokratisiert die Softwareentwicklung und beschleunigt Digitalisierung durch den effizienten Einsatz von multidisziplinären Teams. Nicht-technische Mitarbeiter können ab sofort ihre eigenen Wertströme erstellen, ohne eine einzige Zeile Code zu schreiben.

Alles, was Geschäftsleiter und Fachleute brauchen, um mit dem Erstellen von Wertströmen zu beginnen, ist ein iPad, eine Idee und das Wissen über ihr Geschäft. Es sind keine technischen oder Programmierkenntnisse erforderlich.

Annemarie Pucher, Direktor Papyrus Software: „Converse ist eine Technologie, die man nicht ignorieren kann. Die neue Software wird zum wichtigen Treiber der digitalen Transformation und eine entscheidende Komponente auf dem Weg zum digitalen Wandel jedes Unternehmens. 
Converse iPad Designer/Composer gibt Geschäftsleitern die Möglichkeit, Ergebnisse an ihre Geschäftsziele auszurichten, Übersetzungsfehler bei Anforderungen auszuschließen und den Mangel an Ressourcen durch die Erweiterung des Teams auszugleichen. Das neue Tool bedeutet einen enormen Produktivitätssprung und ermöglicht kontinuierliche Verbesserungen und Erweiterungen von Anwendungen, so dass Anwendungsaltlasten gar nicht erst entstehen können."

Die Converse-Technologie verwendet fünf Kraftmultiplikatoren, die den Unterschied zu allen anderen Angeboten auf dem Markt ausmachen:

· Die Kraft der ‚No-Code‘ - Entwicklung

· Reine Zielorientierung ohne Bedarf an Prozessmodellierung

Geschäftsleiter können mit dem erwünschten Ergebnis beginnen und die Wertstrom-Phasen, Ziele,  Aktivitäten, Rollen und Regeln angeben, die zum Erreichen des Ergebnisses unbedingt erforderlich sind.


· Nutzung der Geschäftsterminologie, die jeder versteht

Das zugrundeliegende Geschäftsinformationsmodell fasst das Geschäftswissen zusammen und unterstützt Fachleute in der Formulierung von Zielvorgaben, Richtlinien und Regeln in der Fachterminologie - verständlich und transparent für alle.

· Konversationelles UI, das die Arbeit revolutioniert

Die dialoggeführte Benutzeroberfläche sorgt für ein großartiges Mitarbeitererlebnis (EX) auf iPad, Browser und Mobiltelefon. Mitarbeiter interagieren mit Kunden, Partnern und Kollegen über Chat geführt durch KI und Regeln, während das System in Echtzeit Ratschläge erteilt und die Compliance sichert.

· Kommunikation-, Integration- und Content Services der "All in ONE" Papyrus Plattform

Eine flexible Plattform mit vereinfachter Integration, Adaptivem Case Management (ACM), Omnikanal-Kommunikation, intelligenter Dokumentenverarbeitung (IDP) und content services (CSP) in einer einzigen Plattform. Unternehmen quer durch alle Branchen können die Vorteile der vernetzten Technologien nutzen, um mit Kunden auf einer ganz neuen Ebene in Kontakt zu treten und zukunftssichere digitale Lösungen für ihr Unternehmen bereitzustellen.

[bookmark: _GoBack]Der neue Converse Designer|Composer ist in Europa, als auch in den USA und Asien erhältlich. Business Consultants und Unternehmen, die sich für dieses bahnbrechende Tool interessieren, können ihr Demo-Set online zum Download anfordern und sich für das kommende Converse Workshop-Programm registrieren.
Über Papyrus Software:
Papyrus Software wird von weltweit führenden Firmen eingesetzt und bietet eine Digital Experience Plattform zur raschen Modernisierung von Anwendungen mit leistungsstarken BusinessFirst-Tools. Multidisziplinäre Teams können ihre Wertströme in einem Bruchteil der Zeit und Kosten entwerfen und umsetzen. Unternehmen quer durch alle Branchen sind bestens positioniert, die Vorteile der vernetzter Technologien, Omnikanal-Kommunikation, KI und Content Services zu nutzen, um mit Kunden auf einer ganz neuen Ebene in Kontakt zu treten und zukunftsfähige digitale Lösungen für das Unternehmen bereitzustellen. 

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte www.isis-papyrus.com.
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