Press Release – For Immediate Release

Papyrus Software lance son nouveau produit Converse Designer|Composer "sans codage" pour la construction rapide d'applications numériques et de chaines de valeur.
Avec Converse, tout le monde est développeur. Tout professionnel métier peut désormais construire les chaines de valeur de son entreprise et les mettre en œuvre.
· Applications métiers construites par les métiers
· Pilotage par l'IA et guidage par des règles
· Définition et exécution en une seule étape
· Intégration transparente avec les systèmes centraux, les services de contenu et les communications omni-canales
· Réduction des mois de développement en jours
Vienne Autriche - 16 mai 2023 - Aujourd'hui, Papyrus Software a annoncé la disponibilité mondiale de son innovation clé Converse Designer|Composer - un outil qui réinvente la façon dont les applications métiers personnalisées sont construites. Cette innovation révolutionnaire est la dernière avancée d'une série de réalisations conceptuelles et technologiques de Papyrus Software bien connues pour révolutionner les communications avec les clients.

Cette nouvelle avancée apporte un changement radical au développement d'applications numériques en modifiant fondamentalement QUI, OÙ et COMMENT on peut utiliser la puissance de la technologie pour passer rapidement de l'idée à l'exécution. Grâce à un accès facile à une technologie experte, les organisations peuvent désormais augmenter leur capacité globale de développement de logiciels et accélérer le rythme de la création de valeur en donnant la main à des équipes pluridisciplinaires pour plus de rapidité et d'agilité.

Tout ce dont les responsables métiers et les professionnels ont besoin pour commencer à créer des chaines de valeur, c'est d'un iPad, d'une idée et de leurs connaissances métiers. Aucune connaissance technique ou de programmation n'est nécessaire.

[bookmark: _GoBack]Annemarie Pucher, PDG de Papyrus Software : "Converse est une technologie que vous ne pouvez pas vous permettre d'ignorer. Converse iPad Designer/Composer donne aux responsables métier le pouvoir d'aligner l’objectif métier sur les résultats, d'éviter les pertes lors de la traduction des exigences et de réduire les déficits de ressources en élargissant l'équipe. Cet énorme bond en avant dans la productivité permet des améliorations et des extensions au fil du temps. Converse est un catalyseur important de la transformation numérique et deviendra un élément essentiel du parcours de transformation numérique de toute organisation".

La technologie Converse utilise cinq multiplicateurs de force qui font la différence avec toute autre offre sur le marché :

· Exploitation de la puissance du « no-code » pour les responsables métiers et les professionnels.

· Orientation purement axée sur les objectifs, sans besoin de modélisation des processus.
· 
Les professionnels métiers peuvent partir d'un résultat et décrire librement les étapes, les actions, les objectifs, les rôles et les règles nécessaires pour atteindre ce résultat.

· Utilisation d'une terminologie métier commune comprise par tout le monde.
· 
Le modèle d'information métier sous-jacent capture les connaissances métiers et soutient les professionnels en leur permettant de définir des objectifs, des politiques et des règles dans le langage de l'entreprise, ce qui les rend totalement transparents et significatifs pour tous.

· Une expérience avancée d’IHM conversationnelle et d’exécution qui révolutionne le travail.
· 
L'interface utilisateur conversationnelle offre une expérience client et employé (EX) supérieure et connectée sur iPad, navigateur et mobile. Équipés d'un système de chat et guidés par l'IA et des règles, les employés peuvent interagir de manière transparente avec les clients, les partenaires et les collègues, laissant le système faire des suggestions et veiller au respect des objectifs et des règles de l'entreprise.
· Services de communication, de contenu et d'intégration de la plateforme Papyrus "TOUT en UN".
· 
Une plateforme d'applications métiers flexible, boostée par l'IA, avec une intégration facilitée, le case management, des communications omni-canales, un traitement intelligent des documents (IDP) et des services de contenu (CSP) dans une plateforme unique. Les entreprises de tous les secteurs sont particulièrement bien placées pour tirer parti des technologies connectées afin d'engager avec les clients à un niveau totalement nouveau et de fournir rapidement des solutions numériques innovantes et adaptées à l'avenir de leur métiers.

Dans les prochains jours, Papyrus Software commencera à déployer le nouveau Converse Designer|Composer en Europe, aux Etats-Unis et en Asie. Les consultants métiers et les entreprises intéressés par ce nouveau logiciel révolutionnaire doivent demander leur kit de démonstration en ligne en téléchargement, et s'inscrire à l’atelier de formation Converse.
A propos de Papyrus Software :
Présent au sein des plus grandes sociétés mondiales, Papyrus Software fournit une plateforme d'expérience numérique qui aide les organisations à accélérer la modernisation des applications avec de puissants outils BusinessFirst. Des équipes pluridisciplinaires peuvent concevoir et composer des chaînes de valeur métiers en une fraction de temps et à faible coût. Les entreprises de tous les secteurs sont particulièrement bien placées pour tirer parti des technologies connectées, des données provenant de n'importe quel système, de la technologie alimentée par l'IA, des process et du Case Management avec des communications omni-canales intégrées et des services de contenu & de Blockchain, pour s'engager avec les clients à un tout autre niveau et fournir rapidement à l'entreprise de nouvelles solutions numériques "adaptées à l'avenir".
Pour de plus amples informations, veuillez consulter le site internet https://www.isis-papyrus.com
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