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Papyrus Software lancia il suo Converse Designer|Composer "senza codice" per la consegna rapida di applicazioni digitali e flussi di valore
Con Converse, tutti sono sviluppatori. Qualsiasi professionista aziendale può ora costruire i processi di business della propria azienda ed attivarli.
· Applicazioni di business fai-da-te create dalle strutture di business
· Potenziato dall'intelligenza artificiale e guidato da regole
· Definizione ed esecuzione in UN UNICO passaggio
· Integrazione perfetta con i sistemi principali, i content services e le comunicazioni omnicanale
· Riduce i tempi di sviluppo da mesi a giorni
Vienna Austria – 16 maggio 2023 – Oggi, Papyrus Software ha annunciato la disponibilità globale della sua innovazione chiave Converse Designer|Composer , uno strumento che sta per reinventare il modo in cui vengono create le applicazioni aziendali personalizzate. Questa innovazione è solo l'ultima di una serie di risultati concettuali e tecnologici di Papyrus Software, noti per aver rivoluzionato le comunicazioni con i clienti.
La nuova svolta apporta un cambiamento notevole allo sviluppo di applicazioni digitali modificando radicalmente CHI, DOVE e COME può utilizzare le potenzialità della tecnologia per dare rapida esecuzione alle idee. Con un facile accesso alla tecnologia, le organizzazioni possono ora aumentare la loro capacità complessiva di sviluppo software e accelerare il ritmo della fornitura di valore aprendosi a team multidisciplinari con maggiore rapidità e agilità.
Tutto ciò di cui hanno bisogno manager e professionisti aziendali per iniziare a costruire flussi di valore è un iPad, un'idea e la conoscenza del business. Non è necessaria alcuna competenza tecnica o di programmazione.
Annemarie Pucher , CEO di Papyrus Software: 'Converse è una tecnologia che non puoi permetterti di ignorare . Converse iPad Designer/Composer offre ai manager aziendali il potere di allineare gli obiettivi di business con i risultati, evitare perdite nella traduzione dei requisiti e ridurre le lacune di risorse ampliando il team. Questo enorme salto di produttività consente miglioramenti ed estensioni nel tempo, quindi non avrai problemi con le applicazioni legacy. Converse è un importante abilitatore della trasformazione digitale e diventerà una componente fondamentale del percorso di trasformazione digitale di qualsiasi organizzazione. '
La tecnologia Converse si basa su cinque punti di forza che la distinguono da qualsiasi altra offerta sul mercato:
· Sfrutta le potenzialità del no-code per imprenditori e professionisti
· Puro orientamento agli obiettivi senza necessità di modellazione dei processi
I responsabili delle strutture di business possono iniziare con un risultato in mente e descrivere liberamente le fasi, le azioni, gli obiettivi, i ruoli e le regole necessarie per raggiungerlo.
· Utilizzo di una terminologia aziendale comune, comprensibile da tutti
Il modello di informazioni di business sottostante acquisisce la conoscenza e supporta i professionisti consentendo loro di definire obiettivi, politiche e regole nel linguaggio aziendale, rendendoli completamente trasparenti e significativi per tutti.
· Conversational UI Design & Execution rivoluziona la qualità lavoro
L'interfaccia utente conversazionale offre un'esperienza cliente e dipendente superiore e connessa (EX) su iPad, browser e dispositivo mobile. Dotati di chat e guidati da AI e regole , i dipendenti possono interagire con clienti, partner e colleghi, senza interruzioni, lasciando che il sistema fornisca suggerimenti e si occupi del rispetto degli obiettivi e delle regole aziendali.
· Servizi di comunicazione, contenuti e integrazione della piattaforma Papyrus 'All in ONE'
Una piattaforma applicativa aziendale flessibile e basata sull'intelligenza artificiale con integrazione facilitata, gestione adattiva dei casi, comunicazioni omnicanale, elaborazione intelligente dei documenti (IDP) e servizi di contenuto (CSP) in un'unica piattaforma. Le aziende di tutti i settori sono in una posizione unica per sfruttare le tecnologie connesse per interagire con i clienti a un livello completamente nuovo e fornire rapidamente soluzioni digitali innovative "adatte per il futuro" all'azienda.
Nei prossimi giorni, Papyrus Software inizierà a lanciare il nuovo Converse Designer|Composer in Europa, Stati Uniti e Asia. I business consultant e le società partner interessate a questo nuovo software innovativo possono richiedere il proprio set demo online per il download e registrarsi al Converse Workshop Program.
Su Papyrus Software:
Scelta dai marchi leader a livello mondiale, Papyrus Software offre una Digital Experience Platform che aiuta le organizzazioni a creare un'eccezionale customer & employee experience (TX) e ad accelerare la trasformazione verso il digitale con potenti strumenti BusinessFirst. I team multidisciplinari possono autonomamente progettare e comporre processi di business, come ad es. i sinistri, i reclami, l’onboarding dei clienti o la gestione del ciclo di vita dei contratti, in una frazione di tempo e costi. Le aziende, indipendentemente dal settore, sono in una posizione unica per sfruttare i vantaggi di tecnologie connesse, l’integrazione di dati da ogni sistema, il case e process management integrato con le comunicazioni omnicanale ed i content services con Blockchain, per interagire con i clienti a un livello completamente nuovo e fornire rapidamente nuove soluzioni digitali "fit-for-future”.
Per maggiori informazioni visita www.isis-papyrus.com .
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